

86 世界共和國案

1960年12月6日，一輛小轎車剛剛通過意奧邊界的布倫納山口的義大利邊防檢查站，正駛入奧地利境內，司機從搖下來的車窗裏向邊防檢查員遞過3個護照，警察隔著擋風玻璃朝車裏看了一眼，裏面卻坐著4個人，他皺起眉頭，但這時從車裏又遇過來第4個護照，警察嚴厲地盯了司機一眼，接過護照。4個護照中，3個是德國護照，1個是智利護照。最後拿出來的那張智利護照引起了警察的注意，他把頭伸進車裏問道：「你們中間哪位是卡爾·米沙來克先生？」

「我是。」一位60多歲留著棕色鬍子並露出和藹微笑的先生答道。

「您叫米沙來克？」

「是的，怎麼？」

「請把車停到停車場。」

車停好之後，在警察的要求下，卡爾·米沙來克打著寒顫從車上下來走進邊防檢查站辦公室，米沙來克，身材高大，風度翩翩，穿著駝毛大衣，強作鎮靜的表情一開始就使人覺得似乎是個重要人物，在奧地利使用智利護照並不犯法，但是警察把護照放在辦公桌上時小聲地對他的上司解釋道：「司機先出示了3個護照，當我證實他們是4個人時，他們又遞出一個護照，就是這張智利護照，他們想戲弄我，依我看，這個想偷越國境。」

穿著駝毛大衣的人仍舊和藹可親，顯得很平靜，坐在暖氣機旁帶著微笑看著他們。邊防檢查站站長走進旁邊的房間，米沙來克這個名字他覺得有文章，他去打電話了解情況，時間一分分地過去了，爲了不耽誤車上的另外3個人去維也納，警察記下了他們在奧地利的地址及身份，讓他們走了，卡爾·米沙來克必須等待。他仍舊和藹可親，仍舊輕鬆鎮靜，他吃了二塊夾肉麵包，一邊彈著掉在駝毛大衣上的麵包屑，一邊喝著啤酒。

國際刑警組織的答覆：卡爾·米沙來克是個大獵物，此人是世界共和國政府的第二號人物，任安全部特派員，世界共和國總統是弗茲·伯特（此人是阿道夫·希特勒的私生子），米沙來克是弗茲的私人朋友。

湊巧逮捕這個奇特人物的日子1960年12月6日正是世界共和國預定採取行動日期的前4天。假如相信國際刑警組織的有關報告，1960年12月16日屬於金星的第三飛碟艦隊要在柏林坦波勞夫機場著陸。阿茲，宇宙別動隊的總司令將立即宣布地球人弗茲·伯特爲世界共和國最高政府總統。弗茲總統將立即要求地球上所有國家的軍隊投降，毀掉所有軍隊的彈藥庫，所有的軍人將禁止出營房。

公布的條件是苛刻的：中國和日本必須在世界共和國宣告成立的第二天下午2時，在東經117區北緯30度之間，美國在下午時，在東經70度和北緯50度之間分別炸毀或爆炸軍事裝備……將有一張新的世界地球地理圖，地圖已準備好，共包括72個部分，由於政治需要，一些國家將要消失，例如奧地利。

這就是卡爾·米沙來克要幹的事。不管這是個鬧劇，還是個騙局，或是一個令人擔憂的空想理論，然而我們地球上真的有那麼幾個荒唐人，在布倫納山口奧地利邊境，警察搜查了穿駝毛大衣的世界共和國安全部特派員的行李箱。從裏面找到一份名單，上邊有意大利人、德國人和奧地利人，名單通過國際警察組織傳送到有關國家，各國警察局開始調查，下面是其中一例：伊伯阿·卡拉斯生於波蘭的布雷斯勞，現任韋斯特發裏警察局的高級官員，在金星人到達之前，應該到柏林世界共和國安全部三區——331 辦公室任監察員職務，他是在 1956 年 4 月 15 日辦理的未來共和國的身份證，身份證是弗茲總統簽發的，上面有安全部特派員米沙來克的簽字以及四個能獲得絕對信任的圖章，在歐洲和南美洲有許多人像伊伯阿那樣期待著具有無限希望的世界共和國的誕生，一部分人申請了大世界共和國的職位，甚至高到部長這一級。他們要付一筆巨款以便「建立檔案」，另一部分人很得意得到弗茲總統的「鐵券」，以便在金星人的軍隊可能侵犯時保護他們，因為在大規模的行動中總有可能發生侵犯行爲，對這些人來說只需要向弗茲總統的黨交納一份黨費即可。

當米沙來克耐心地等待著邊境警察決定其命運的時候，在智利的聖地亞哥，在羅馬和其他地方國際刑警組織分部的負責人還在用電傳相互傳遞著他們所能收集到的情報資料，試圖把這樁令人驚愕的事情理出頭緒來。在羅馬，警察局局長弗科·朱理尼正在查閱不同的小冊子和報刊上的文章。一份《新歐洲》畫報引起了他的注意，這份面報的副標題是「世界第一份致力於人類發展問題的畫報」！幾周來該畫報向所有行星居民發出號召：「今天每一個人都應該決定無條件、無保留地跟隨弗茲總統，或者承認地球最終會被宇宙之火毀滅。」「每個人都應該知道自己在 12 月 9 日午夜前在什麼地方露營，因為您僅有幾分鐘的時間了，到 12 月 10 日一切都晚了。」

每 10 分鐘，朱理尼局長的辦公桌上便增加一份國際刑警組織打來的電傳。電傳 12B-14，奧地利國際刑警組織分部通知：卡爾·米沙來克從布倫納轉送到維也納，他聲稱在金星宇宙第三別動隊到達地球的前 4 天，也是世界共和國誕生的前 4 天，逮捕他是愚蠢之舉，其後果是嚴重的。他絲毫不對他本人擔憂。他重申他絕對相信金星人的到來，絕對相信弗茲總統。

電傳 43N-25：本稱是阿道夫·希特勒的私生子、世界共和國總統弗茲·伯特昨天早晨攜妻子伊勒娃、兒子阿道夫和女兒伊麗乘飛機離開智利聖地亞哥。動身前在機場接受了記者採訪，他宣布：他將他的總司令部從智利遷往羅馬，因金星總統於倫向他肯定金星宇宙第 3 別動隊將於 1960 年 12 月 10 日在柏林坦波勞夫機場著陸。根據所謂於倫總統的說法，這個日期是決不會改動的。

如此說來，弗茲可能在羅馬，朱理尼局長一下子從椅子上跳起來，連忙招呼他的助手：「我必須找到這個傢伙，他應該昨天晚上或今夜到達羅馬，我們得搞一份機場飛機旅客名單。」

「好吧，頭兒，」

助手走了，幾分鐘後又送來一份新的電傳，是由國際刑警組織維也納辦公室

打來的：「企圖偷越國境並在布倫納山口被逮捕的卡爾·米沙來克可能是卡爾·梅克斯，現年 58 歲，1920 年出生於維也納。情報卡片的編號是 20172，指數 4。」

朱理尼在他的文件櫃裏翻到 20172，指數 4，卡片填得很滿；卡爾一直到 1939 年住在維也納，上小學時懶散，逃學。戰時活動不詳，曾是負責屠殺猶太人的特種部隊的老黨衛隊隊員。莫名其妙的是蓋世太保會因他與猶太人的關係將他關進監獄一年。戰後，1945 年他被蘇聯人逮捕。1949 年 10 月從捷克集中營逃跑。1962 年回到德國，又因非法攜帶槍支被關了兩年牢。在成為「政治流放犯」之前，曾在阿爾及利亞、義大利、玻利維亞當過時裝店經理。然後在智利自稱為作家。回到德國後，曾因兩次公開猥褻罪和妨害風化罪判刑。

自稱卡爾·米沙來克的人聲稱到智利之前曾在一個金星宇宙飛船裏受過為期 6 個月的訓練。他在聖地亞哥遇到弗茲·伯特總統後成為世界共和國的首領。他能同金星人通過心靈感應術進行聯繫。米沙來克為弗茲總統工作，主要負責吸收新成員，以此身份他騙到了巨款。在等待金星人到來的日子裏，大批電傳蜂擁而至。朱理尼局長也發出通告：「海頓出版社印刷了成套的小冊子，包括政體、教理和所謂未來的世界共和國總統向全人類的號召。」

朱理尼局長的助手已發現一些具體的東西：「總統」的地址。弗茲首向報界宣布他住在羅馬龍斗迪的伊勒娜公爵夫人的公館裏。

朱理尼向公館打了幾次電話，都沒打通。他感到不安，準備離開辦公室，現在是 20 點。他沒有任何合法的辦法迫使弗茲回答他的問話，甚至無法讓他見自己。朱理尼根本不相信有關金星人的謊話，但有些東西令他不安，因為 12 月 10 日就要到了，為什麼這些人一定要堅持這個日期呢？他們準備採取什麼行動？有必要預防所有事端，以儘可能快的速度向公眾揭露他們的詐騙行為。當辦公桌上的電話響起來的時候，朱理尼局長正在思考這些問題，電話裏傳來一個精力充沛的聲音：「我就是您要找的人，您決定單獨同我見面嗎？」

「是的。」

「那麼，明天早晨 7 點在希格咖啡館見面。」

「但是明天就是 12 月 8 日了。」

「我知道，但今晚我沒空，明天趕得去柏林。3 天後我會在坦波勞夫機場迎接金星人。」

很顯然，朱理尼局長在這位總統的時間表裏是無足輕重的。無論怎樣，對一個像這樣平靜地說金星人要到來的人又有什麼好抱怨的呢？朱理尼只好答應第二天早晨碰頭。

7 時整，也就是 1960 年 12 月 8 日早晨，弗科·朱理尼在希臘咖啡館坐下，他看見弗茲總統走了進來。他身材高大，魁梧健壯，金黃色頭髮，狡黠的目光，嘴角露出一絲魔鬼的微笑，他並門見山地說：「局長先生，我既不是一個瘋子也不是一個空想家，而是一個現實主義者。我等著您的提問。」

「您肯定金星人 12 月 10 日將在柏林登陸？為什麼？」

「因為金星人從 1640 年以來比一直觀察著我們。我們核能源的發現使他們

又吃驚又擔心。但是當他們看到我們搞出宇宙火箭可以把該裝置運載到宇宙空間的時候，他們就不高興了。如果您是他們，您會怎樣？最後預料到美國「先鋒」號探測器有一天會到達金星，這就迫使他們作出了決定。」

「您是怎麼知道的？」

「是金星共和團總統於倫先生對我說的。」

「那麼，照您說，金星上有居民了？」

「銀河系上任何一個行星都有居民，他們對任何事情都閉興趣。」

「然而，科學表明。無論是金星上的大氣層還是覆蓋在表面上的溫度都使金星上無法讓人居住。」

朱理尼對宇宙最新情況十分了解，想在談話中佔上風，但總統習慣自相矛盾的思維。

「對於那些沒有準備和沒有裝備的人來說金星是無法居住的，月亮也是無法居住的。然而我們也準備將人派到月亮上去。宇宙上發達的居民都是這樣，他們利用適當的材料向其他行星移民。」

「您親自去過金星？」

「是的，的確我到過金星上去。」

「它的居民是什麼樣子？」

「像所有銀河系的行星上的居民一樣，也跟我們一樣。但那些居民平均智商比我們高。」

「他們怎麼進食？」

「片劑。」

「金星宇宙飛船在哪裏讓您上的飛船。」

「在蘇聯。當時我是囚犯。」

「您是一個人？」

「對。」

「爲什麼選擇您？」

「心理作用。因爲我是阿道夫·希特勒的兒子。德國剛剛戰敗，我們的核試驗使他們憤怒。他們曾準備在德國登陸。他們等了好長時間，一直到最近蘇聯人和美國人到達了月球並進行了開發金星的計劃，他們才開始行動。他們不允許別人侵犯他們。」

「您又是在哪兒著陸的？」

「今天我不能告訴您，要等到12月10日。」

「爲什麼金星人要同地球人商談？」

「因爲他們有入侵的習慣，而且知道當地的合作者在他們的殖民地中是不可缺少的居民。」

「您受過培訓？」

「是的，18個月。之後他們要我回到地球上來，公布我們的計劃。」

接著，弗茲總統向朱理尼局長講述了他的計劃的概要：創建一個聯邦型的行

星國家，我們順便記下了一些細節：取消科學研究，英語作為過渡性語言，使用一年後，世界語將是德語。許多職業將不存在。將發行新貨幣「E」。入侵那天「E」比美元高 20 倍。不再有稅務員，因為取消了稅收。報紙是國家化的，如果提出一個有效的措施，批評也是允許的。弗茲總統執政 30 年，由他選擇接班人。

爲了闡述這些綱領，他說，「我出版了兩本書，我在羅馬剛剛讓代理人送到各國使館。」

「您靠什麼生活？」朱理尼習慣地問道。

總統微笑著說：「靠朋友的捐款，我的朋友遍天下。」

「您知道您的安全部特派員已被逮捕，他將以詐騙罪受到指控。」

「我知道。這是愚蠢的。不過所有這一切 3 天之後就會結束。」

「您準備去柏林？」

「當然。10 號早晨我得在坦波勞夫機場。」

「您爲什麼住在伯爵夫人家？」

「她是我行星上的養母。」

「您熟悉您父親阿道夫·希特勒嗎？」

「不熟悉。我是一個護士生的，1917 年她在慕尼黑一家醫院裏護理過希特勒，當時希特勒只是個下士。」

接著弗茲站起來，簡直像個國王，一副匆匆忙忙的樣子，對其他問題心不在焉地聽著。

「所有這些使您賺了不少錢吧？您有許多信徒！」

「我只接受正式捐款。我的合作者米沙來克出售職位和『鐵券』。對我是無可指責的，況且我也不感興趣。如果說我有許多信徒，那可不是些小人物，有企業主、印刷廠經理、技術人員、高級工程師。這沒什麼奇怪的，因爲我保證會有一個美好的世界。在蘇聯人、中國人或納粹沒有到來之前，讓金星人到來不是更好嗎？他們將毀掉我們的核武器，我們將有一個寧靜的生活，人們可以夢想是不是？」

「如果 1960 年 12 月 10 日什麼也沒有發生？」

「他們絕不會後悔相信了這些，局長先生，他們唯一的遺憾是人們什麼也沒有向他們保證。」

說完這句哲理的話，弗茲就走了。12 月的羅馬早晨 8 時天還沒有大亮。乳白色的天空上，金星消逝了。朱理尼局長想起了向地球航行的金星宇宙第三別動隊。

「如果這不是 3 天之後，也許會在 20 年，30 年或 100 年之後，金星人到來，也說不定。」

1960 年 12 月 10 日早晨當弗茲·伯特「總統」被扣在義大利和瑞士邊境時，坦波勞夫機場上有兩三千人等著迎接金星宇宙第三別動隊。弗茲「總統」會解脫自己，他向他的信徒們解釋道：「於倫總統看到他無法去柏林寧可推遲遠征日期，」接著他又講，於倫總統去世了，他的接班人有更重要的事去做，沒功夫顧及地球

了。

一直做爲總統和們往之間的紐帶的報界也對此事冷淡下來了。受騙者也沒追究或起訴，只是卡爾·梅克斯因詐騙罪被判了4年徒刑。弗茲·伯特一直沒有受到司法機關的追究，因爲人們不想打擾這位美好的空想家。

----- (完)